

## 我的妈妈

春节开始，新冠病毒就像个冲出牢笼的恶魔，顷刻间在全国铺展开来，张牙舞爪地伤害着五湖四海的人们，顿时引发大家的极度恐慌。我的妈妈是黄浦区一家医院的门诊护士长，自从新冠病毒在全国各地爆发，妈妈的工作就一下子忙碌了起来，每天总是拖着疲惫的身躯回到家，就算在家里，工作电话的铃声也响个不停。往年寒假，妈妈再怎么忙总掰得出时间陪我。而今年呢？盼星星盼月亮终于盼来的寒假，妈妈的心思却总不在我身上，就算陪我温习功课也手机不离身，生怕会错过新的文件。哎，我的妈妈呀，可真是个大忙人。一开始我很不理解她，总觉得妈妈的心里除了工作还是工作，但经过一件事，我终于懂得了妈妈的辛苦。

有一天，妈妈和往常一样，吃过晚饭就躺在沙发上给我默写新学期的功课，才默写了没几个词语，客厅就安静下来，仿佛时间一下子静止了一样。“妈妈，妈妈，我默好了。”还是没有妈妈的声音。咦？怎么回事？我回过头看了看妈妈，原来是妈妈累了睡着了。我蹑手蹑脚地走到妈妈身边，捡起了滑落在地上的语文书，小心翼翼地给妈妈盖上毛毯。就在这时，我发现妈妈本来圆鼓鼓的脸颊瘦了许多，头上的白头发越来越多了，高挺的鼻子因为长期戴口罩的关系有点破皮，眼角也多了几道皱纹，双手因为最近一直接触消毒水的缘故也越发粗糙了。看着慢慢变老的妈妈，我的心一下子揪了起来，我的眼泪就像断了线的珍珠一样掉了下来。就在这时，妈妈醒了，看着我在一边抽泣，百思不得其解地问：“小茜，你哭什么呀？”被妈妈这么一问，我哭地更加伤心了：“妈妈，我以前太自私了，您既要忙工作，回家还要操心我学习，真是太辛苦了，我还一直讨厌您到家还要打工作电话，实在太不应该了，我一定自己好好学习，为您减轻负担，让您少为我操心。”妈妈听到我这么说，把我一把搂在怀里，“不哭不哭，我们小茜终于长大了。”

虽然最近上海的疫情已经得到控制，但很多像我妈妈一样的白衣天使们还在隔离病房、发热门诊勇敢坚强地逆流而上与病毒抗衡，我的妈妈是白衣天使，更是白衣战士，妈妈我爱您！